

今日日照

车界

# 全系钜惠震撼来袭

## 雪佛兰将亮相齐鲁晚报车展

9月22-23日,2012年齐鲁晚报汽车展览会将在太阳广场隆重举行。作为2012市年度最大型的汽车盛宴,雪佛兰将携全明星阵容亮相齐鲁车展。届时,迈锐宝领衔全系车型,以丰富的购车优惠政策回馈消费者,而美系经典跑车科迈罗也将现身雪佛兰展台,为消费者带来看车、赏车、购车的年度饕餮盛宴。

作为最受年轻消费者喜爱的国际品牌之一,雪佛兰将以“全系钜惠”回馈广大消费者。其中,雪佛兰迈锐宝推出全系车型优惠2-2.5万元的钜惠活动。凭借出色的产品力和极具竞争力的价格优势,迈锐宝吸引了众多消费者的关注。自活动开展以来,全国累计第一个周末订单数达450份。两周内,车型批发销量约2千辆,预计首月内将超过5千辆。而在雪佛兰重点销售区域山东,迈锐宝展厅在钜惠活动开始以来成交率上升200%以上,客流量增加100%,8月预计销量更是突破300辆。

除了迈锐宝“钜惠行动”之外,雪佛兰其他畅销车型也推出了多种优惠活动。新生代性能中级车科鲁兹、新生代越级性能小车爱唯欧、全民理想家轿新赛欧分别低至9.58万、6.98万、4.98万起;“都市力量”SUV全新科帕奇19.99万元起的价格也极具诱



惑力。与此同时,消费者还可参与现场购车抽奖的活动,并有机会获得丰富礼品。

本届车展雪佛兰展台的搭建标准也将向主流车展看齐,以充满科技、动感、以及年轻时尚元素吸引消费者的关注。而作为通用汽车旗下销量最大并持续成长的全球品牌,雪佛兰已经正式成为英超豪门俱乐部曼联的官方合作伙伴,在车展上的互动环节中,钟爱足球运动与“红

魔”军团的消费者可参与智力挑战,赢取特色奖品。另外,现场精彩互动问答等环节同样值得期待。

雪佛兰的全明星阵容,将为兼具眼界与实力的新生代年轻人提供更多元化的用车选择,并以超强的优惠政策回馈消费者的热情与厚爱。欢迎广大消费者莅临齐鲁晚报太阳广场车展雪佛兰展区,与雪佛兰共同畅享精彩的汽车生活。

“零距梦想,尽情驾驭”

## 2012别克3D车载移动展厅 全新升级、焕然登场



“零距梦想,尽情驾驭”2012别克3D车载移动展厅全国巡回路演活动即将于9月22日至23日在日照太阳广场强势登陆。作为上海通用别克旗下移动式汽车体验平台,2012别克3D车载移动展厅将以“零距梦想,尽情驾驭”为主题向消费者诠释别克品牌的精神与理念。

消费者在现场不仅可以了解到别克旗下各款基于全球平台与欧美技术的热门车型,还可以通过与3D影院、On-Star在线助理、BIP智驱系统三大前沿科技设备互动,深入感受别克所能赋予车主贴心、便捷、全面的汽车新生活。在丰富多彩、轻松愉悦的活动现场,别克将与您零距离接触,伴您度过一段活力四射、难以忘怀的“梦想之旅”。

“3D视觉秀”,将为您奉上一道逼真震撼的立体视觉盛宴,前所未有的视觉梦幻,扑朔迷离的科技魅影,将人与车的和谐韵律演绎至极。

身临其境,体验科技与人性碰撞的光辉,尽情享受,驾驭别克的速度与激情。这一刻,触手可及的是别克爱车,更是您的梦想。

“On-Star”互动体验活动让您真实体验

拥有一键触发智能导航、声控电话、紧急求援、车况自动检测等14项全天候在线“主动关怀”的服务,无论何时何地,让关怀始终与您相伴,让关心照亮你前行的道路。

“BIP智驱系统”互动体验,您只需用手触摸屏幕,别克智能驱动的先进技术便呈现在眼前,别克科技的人性魅力将一览无余,当汽车学会“思考”,当汽车懂得“感知”,当汽车拥有“人性”……那么安全舒心的旅程就已开始,人性的力量,只为属于你的私人移动空间。

“零距梦想,尽情驾驭”2012别克3D车载移动展厅的到来,向广大消费者与爱车族全面展现别克知性科技力量与强大品牌形象,为大家提供更完善、更个性化的汽车消费体验。让我们怀着期待,走进别克,一同感受别克世界的神奇魅力,一同分享这一时刻的收获与喜悦。在此十分感谢消费者对别克品牌一贯的支持,日照鸿发别克将借2012别克3D车载移动展厅的契机,为消费者提供更好的服务和产品。凡是到达活动现场的客户均有精美礼品。活动热线:0633-3933777。



日照鸿发海通汽车销售服务有限公司  
地址:日照市奎山汽车城204国道西 销售热线:0633-3987988

莒县鸿发汽车销售服务有限公司  
地址:日照市莒县城区日照西路2号 销售热线:0633-3951666



酷享多彩,敢于不同。

比亚迪2012款新F0,再次打破传统微型车的配备标准,新增Keyless无钥匙系统、电子防盗系统、炫彩发光尾标等个性化配置,更新加伊甸粉、紫罗兰两种炫丽颜色,引领同级车潮流风范,由内而外炫酷到底。



2012款新F0 Just cool

山东万宝汽车销售服务有限公司比亚迪日照销售服务店  
销售热线:3888883 售后服务热线:3888889  
4S店地址:日照市开发区大连路363号

